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Ενάντια στην Καταπίεση, Ενάντια στον
Εθνικισμό (Φυλλάδιο)

Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το φυλλάδιο εκδόθηκε από την Πρωτοβουλία Ενάντια στον Κοινωνικό Ρατσισμό το 1988 στη
Λεμεσό.

Το παρών αρχείο PDF αποτελεί αναδημοσίευση του φυλλαδίου στο τέταρτο τεύχος του περιοδικού
Τραίνο στην Πόλη.

Περιεχόμενο

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΠΙΕΣΗ

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΙΣΜΟ

Τις τελευταίες βδομάδες γινόμαστε, κάθε βράδυ, μπροστά στη τηλεόραση, θεατές της καταπίεσης
του Παλαιστινιακού λαού από το κράτος του Ισραήλ. Θάψιμο ζωντανών, σπάσιμο χεριών, ποδιών και
κεφαλιών έχουν γίνει λες, μέρος της καθημερινότητας όχι μόνο της δικής τους αλλά και της δικής
μας. Είναι όμως σημαντικό να δούμε ότι ολ' αυτά δεν έγιναν ούτε γίνονται έτσι στα ξαφνικά αλλά
γινόντουσαν ανέκαθεν όχι μόνο στη κατεχόμενη Παλαιστίνη αλλά και σ' ένα σωρό άλλα μέρη της
γης. Είναι σημαντικό να δούμε ότι είναι η ίδια πάντα και πάντα κρατική κτηνωδία - που τώρα
τυγχάνει να είναι του Ισραήλ. Είναι η ίδια πάντα εθνικιστική - σωβινιστική ιδεολογία, η ίδια
ιδεολογία που γέννησε και άνδρωσε τον Ναζισμό.

Η εθνική εχθρότητα μεταξύ Παλαιστινίων και Ισραηλιτών καμουφλάρει όλα τα εσωτερικά
προβλήματα και συγκρούσεις των δύο λαών. Οι Ισραηλίτες ταυτίζονται με το κράτος τους ενώ οι
Παλαιστίνιοι με το P. L. O. Και όμως, οι κοινωνικές αντιφάσεις μεταξύ των Παλαιστινίων υπάρχουν,
ενώ στο Ισραήλ κοινωνικά κινήματα και νεολαία καταπιέζονται στο όνομα της «ιερής ένωσης» του
εβραϊκού λαού.

Πέρα όμως απ' αυτά, κανείς δεν μπορεί ν' αμφισβητήσει το γεγονός ότι ο Παλαιστινιακός λαός στο
σύνολο του καταπιέζεται και δολοφονείται καθημερινά από το Ισραηλιτικό κράτος και ο κάθε
ελεύθερα σκεπτόμενος άνθρωπος, δεν μπορεί να μένει αδιάφορος και απαθής μπροστά σε τέτοιου
είδους κτηνωδίες.

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΡΑΤΣΙΣΜΟ

ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΟΜΑΔΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΥΣ

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ασαφής Αρχειοθέτηση, Φυλλάδια,
Πρωτοβουλία Ενάντια στον Κοινωνικό Ρατσισμό (Ομάδα), Δεκαετία 1980-1989, 1988, Λεμεσός,
Εθνικισμός/Ακροδεξιά, Παλαιστίνη
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